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	Раздел:
	
5.1А Натуральные числа и нуль

	ФИО педагога
	
Жумагулова Айгуль Ериковна

	 Дата: 
	17.09.2020 г

	 Класс: 
	 Количество присутствующих:  
19 учащихся 
	Количество отсутствующих:
нет

	Тема урока
	Решение уравнений

	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	5.2.2.1 - решать уравнения на основе правил нахождения неизвестных компонентов арифметических действий; 
5.2.2.2 - использовать приёмы проверки правильности решения уравнений;

	Цели урока
	Все смогут решать уравнения на основе правил нахождения неизвестных компонентов арифметических действий. 
Большинство смогут решать уравнения на основе правил нахождения неизвестных компонентов арифметических действий и использовать приемы проверки правильности решения уравнений.
Некоторые смогут решать сложные уравнения на основе правил нахождения неизвестных компонентов арифметических действий и решать текстовые задачи составлением уравнений.
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	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Индивидуальный подход
	Ресурсы

	Начало урока. Организационный момент.
(3 мин)

	1) Для создания  положительных эмоций у детей, хорошего настроения, в классе учитель организует трениг-настрой  
	1)Участвуют в тренинге
	
	
	

	Основная часть урока
Этап проверки домашнего задания
(5 минут)

	2) Проверку домашнего задания организует с помощью мячика дидактическую игру «вопрос –ответ» и 3-х  консультантов, проверяющих практическую часть. 
	3) Во время броска мяча озвучивает вопрос из материала домашнего задания, а ученик, поймавший мяч отвечает на него. Консультанты проверяют решение уравнений.
	Формативное оценивание 
взаимооценивание
	Проверка домашнего задания консультантами  у Сульдиной П. и у Петрова И.
	мяч


	Этап формирования н знаний по цели.
(10 мин)
	3) Создает проблемную ситуацию,  организовав задание «Найди ошибку» при помощи наводящих вопросов. Ведет беседу о выходе из ситуации.
И подводит к теме урока. 
И переходит к составлению вместе с учащимися алгоритма решения сложных уравнений
	3)Учащиеся самостоятельно ищут ошибки  в решенных уравнениях. Беседа с учителем
После отвечают на наводящие вопросы учителя Пытаются решить уравнение, но не могут.
Фиксируя в тетрадь составляют алгоритм решения сложных уравнений
	Формативное оценивание «Похвала» 

	
	

	Этап первичного закрепления материала
(10 мин)

	4 ) Организует самостоятельную работу по решению сложных уравнений (дифференцированно) путем формирования на группы по приему «пазлы» для решения задач составлением уравнений с правом выбора задачи под силу
Организует выступление спикеров каждой группы с решением задачи. 

	4) Выполняют разноуровневые задания по решению сложных уравнений в группах.  
Делятся по приему «пазлы» и задания выбирают по уровню сложности. 
Решают задачу составлением уравнений по  учебнику. 
Спикеры каждой команды излагают решение задач составлением уравнения и применение алгоритма при решении уравнения
	Формативное оценивание по критериям 

Формативное оценивание по приему «Светофор»

	Сульдина П. и Петров И. выполняют индивидуальные задания  «Выполняй как я?», содержащие образец выполнения
	Плакаты, маркеры
учебник

	Этап снятия   физического и психоэмоционального напряжения
(4 мин)
	5) Учитель призывает учащимся принять участие в веселой физминутке "Карлики и великаны" под музыку
	5)Выполняют упражнение под музыку
	
	
	

	Этап промежуточного закрепления материала
(5 мин)
	6)Предлагает индивидуальную дифференцированную работу на применение решений сложных уравнений в виде теста 
	6) Самостоятельно выполняют тест

	Формативное оценивание по критериям (проверка по ключу, записанного на доске)
	Выполняют тест уровня сложности группы А 
	Раздаточный материал (тесты)



	Этап пояснения домашнего задания 
(1 мин)
	7) Поясняет выполнение творческого домашнего  задания 
	7) Записывают творческое домашнее задание в дневник 
	
	Предлагает выполнения домашнего задания с пояснением в виде индивидуальных карточек 
	Дневник

Индивидуальные карточки

	Конец урока
Этап подведения итогов
(2 мин)
	8) Организует обратную связь рефлексией «Плюс-минус-интересно»
	8) Участвуют в рефлексии 
«Плюс-минус-интересно»
	
	
	Стикеры
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